
Voici le corrigé de l'exercice de GEOGRAPHIE (première partie) sur DETROIT

1. Quelle industrie employait le plus d'habitants dans les années 1950 ? (doc 1)

L'industrie automobile employait le plus d'habitants dans les années 1950. L'une de ces entreprises

s'appelait Packard Plant.

2. Qu'est-il arrivé à cette industrie ? (docs 1 et 5)

Cette industrie automobile a fait faillite. Ses usines ont fermé et sa main-d'oeuvre s'est retrouvée au

chômage.

3. Décris l'évolution de la population en précisant le nombre d'habitants en 1950 et 2010. (doc 4)

La population de Detroit a diminué. Elle est passée de 1,8 million d'habitants en 1950 à 700 000 habitants

en 2010.

4. Qu'est-il arrivé aux bâtiments industriels et aux maisons d'habitation ? (docs 1 et 2)

Les bâtiments industriels sont devenus des ruines (on parle de "friches industrielles") et beaucoup de

maisons ont été abandonnées.

5. Le dépeuplement a-t-il plutôt touché le centre-ville ou la banlieue ? (doc 3)

Le dépeuplement a plutôt touché le centre-ville. Dans ces quartiers du centre 75 % des logements sont

abandonnés.

6. En conclusion, quelle traduction donnerais-tu à l'expression "shrinking city" ?

Detroit est une ville qui a perdu des habitants et des logements. C'est donc une ville qui a rétréci.


